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ATA DA 37a SESSAO EXIT'RAORDINARIA DA COMISSAO DE CULTURA E

EXTENSAO UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO

PROTO DA UNIVERSID.ADE DE sAo PAI.JLO. Aos quatro dias do m6s de novembro

de dots mil e dezesseis, is i2hoo, na bala da Congregagao, do Bloco D, da Faculdade de
Direito de Ribeir5o Preto da Universidade de S5o Paulo, Feline-se a Comissgo de Cultura e

Extensio Universitfria (CCEx) da Faculdade de Direito de Ribeirgo Preto, sob a presidencia

da Professora Doutora Fabiana Cristina Seven. Presentes, o Professor Associado Doutor

Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, o Professor Doutor Daniel Pacheco Pontes e o

Representante Discente Kaleo Dornaika Guaraty. Presente, tamb6m, o Sr. Eden Gongalves

de Padua, T6cnico para Assuntos Administrativos, para secretariar a reunigo. Havendo

nQmero legal, a Sra. Presidenta declara abertos os trabalhos e esclarece aos membros que

encaminhou convocagao para realizagao dessa reuniio extraordinaria, tends em vista as

inQmeras mudangas na regulamentagao e cadastramento de cursos de extensao, que

tornaram dificultosa a adequag5o, pecos docentes coordenadores de curso, a essay novas

regras, que foram disponibilizadas a cerca de um (i) m6s. Ademais, a recomendagao da

Cfmara de Curios da PRCEU 6 de que os processor de propostas de Cursos ngo sejam

encaminhados com mais de uma aprovagao "ad n:Herendum". Conforme consulta da

C6mara de Curios da PRCEU junto a Procuradoria Gerd da USP, esta n5o proibiu, mas 6

recomendfvel que ngo haja mats de uma aprovagao "ad r(:Herendum" no mesmo processo.

Assam, tendo em vista que alguns Cursor jf foram aprovados em reuni5o do Conselho de

Departamento, e que hf quatro propostas de cursos a serem encaminhadas, sendo nesse

momento, dois processes de Cursos, a Sra. Presidenta informa que servo realizadas tr6s

reunites seguidas dessa Comissao, uma ordinaria, e duas extraordinarias, evitando-se

prquizo a essas propostas e a expectativa dos cronogramas dos docentes coordenadores,

tends em vista o conjunto de situag6es recentes de alterag6es da PRCEU que levaram a esse

fate atipico. Sra. Presidenta ent5o inicia a Parte I - OjiDEM DO DIA. 1 - CURSOR DE

ESPECIAtiZAgAO. i.i- PROCESSO zoi6.t.53t.89.5 - DEP.ARTAMENTO DE
DIREITO PUBLICO. Proposta de criagao de curso de Especializagao em Direito

Constitucional e Eleitoral. Coordenagao: Prof. Assoc. Rubens Begak e Profa.

Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira. Parecer do relator, Prof. Dr. Daniel
Pacheco Pontes, opinando favoravelniente a aprovagao da proposta de Curso. i.z-

PROCESSO aoi6.t.55o.89.o - DEPmTAMENTO DE DIRETO PRIVADO E DE

PROCESSO CIVIL. Proposta de criagao de curso de Especializagao em Direito
Processual Civil - 4a Edigao. Coordenagao: Prof. Dr. Camilo Zufelato e Prof.
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Dr. Fernando da Fonseca Gajardoni. Parecer do relator, Prof. Dr. Daniel Pacheco

Pontes, opinando favoravelmente a aprovagao da proposta de Curso. O Sr. relator de

amboy processor, Prof. Daniel observa que Gabe a CCEx observar aspectos formais, uma vez

que o m6rito acad6mico jf foi analisado peso Conselho de Departamento. Esclarece que

ambos os processes foram encaminhados para CCEx hf um tempo, na sequ6ncia devolvidos

para adequag6es pda Coordenagao, as quads foram feitas por ambos os processos de

propostas de Cursos. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria apreciou ambos

pareceres do relator, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, e deliberou, por unanimidade,

pda aprovagao, assim, das propostas de criagao dos Curses de Especializagao em "Direito

Constitutional e Eleitoral - la edig5o" e em "Direito Processual Civil - 4a Edigao". A Sra.

Presidenta tamb6m observa que essas duas propostas de Curso fazem parte do novo

procedimento interno adotado por essa Comissao, uma vez que anteriormente, assim que o

Curso era cadastrado no Sistema, ja era enviado para o parecerista da Comiss5o e a

secretfria fazia uma verificagao informal, para facilitar o trabalho do parecerista, sem que

ficasse registrado no processo. Mas, apes deliberado durante a Reuni3o Conjunta, de vinte e

tr6s de agosto, com o Sr. Diretor e com os demais coordenadores de Curios, se houvesse a

formalizagao dessa verificag5o pda secretfria da CCEx, a Ariadne, isso aceleraria o

processo, pois haveria tempo de o propositor realizar as modificag6es e entregar a proposta

modificado para o parecerista. Assim, a secretfria Ariadne passa a assinar o check-list que

cont6m as regras da PRCEU mais as normas internas dispostas pda Deliberagao da

Congregagao da FDRP. lsso tamb6m facilita o trabalho do parecerista no aspecto de
adequagao das regras formats de PRCEU e Unidade. Sra. Presidenta consulta os membros

sobre essa mudanga, e o Prof. Daniel concorda e destaca a importancia da celeridade. Sra.

Presidenta solicita aos membros opini3es e sugest6es de melhoria em relagao ao novo

Check-List, trabalho realizado pda secretaria, para as propostas de criaigo de Curso. Prof.

Daniel concorda e elogia o Check-List e reitera que a PRCEU 6 criteriosa em relagao a

propostas de Cursor, e assam se houver novas observag6es da PRCEU, acrescentar a esse

Check-List. Sra. Presidenta concorda e elogia o trabalho quantitativo e qualitativo realizado

pda Secretfria que, ap6s o pente-ano realizado junto aos processos de Cursos, tamb6m

encaminhou para a PRCEI.J questionamentos sabre pontos que nio constavam do Check-

list da PRCEU e que tamb6m n5o constavam do Sistema. Nada mats havendo a tratar, a

Senhora Presidenta agradece a presenga de todos e df por encerrada a reuni5o is i2hn. Do

que, para constar, eu, /':zf,.t /' . ' , Eder Gongalves de Padua, T6cnico para

Assuntos Administrativos, lavreie digitei etta Ata, que sera examinada pecos senhores
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Conselheiros presentes a sessio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada
Ribeirio Preto, o4 de novembro de 2016.
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